

身高与年龄兼顾，儿童免票规则落地如何

政府指导价景点执行到位 市场调节价景点积极响应

本报记者 朱婕 本报实习生 夏欣如

近期，沪苏浙皖长三角消保委联盟联合对外发布了四地主要景区儿童免票规则调查报告，倡议区域内景点推行儿童免票政策，社会反响热烈。25日，我市主要景区儿童免票规则约谈会发出倡议，在所有政府指导价景点已执行“身高与年龄兼顾”的儿童免票规则基础上，更多实行市场调节价的景点落实这一政策，进一步保障儿童消费者的合法权益。

去年2月起，《江苏省景区门票和相关服务价格管理办法》施行。市发改委相关负责人介绍，根据规定，“对6周岁(含6周岁)以下或者身高1.4米(含1.4

米)以下的儿童、70周岁(含70周岁)以上老人、残疾人以及重度残疾人的一名陪护人员凭有效身份证件免收门票”，“也就是明确了身高与年龄兼顾”。

事实上，目前江苏区域内有较多实行政府指导价的景区未执行这一办法，只设儿童身高免票标准，或实行年龄与身高标准低于上述办法。

市消协投诉部相关负责人龚丽娅介绍，我市执行政府指导价的景区全部执行到位，执行市场调节价的景点大多也有优惠政策。“金山、焦山、北固山、西津渡、宝塔山公园、南山、茅山、宝华山森林公园、茶博园、中国米

芾书法公园等10家实行政府指导价的景点，都严格执行了身高与年龄兼顾的儿童免票规则。”

不过，我市执行市场调节价的景点还未实施这一政策。

25日的约谈会上，醋文化博物馆率先响应了倡议。该景点接待部经理黄燕表示，醋文化是镇江地方文化，博物馆主要针对亲子游和游学团队群体，因此落实“身高与年龄兼顾”儿童免票规则，可以激活潜在客流量，对博物馆发展、传承传统文化都很有益处。“但是相较于身高‘即量即免’的简便操作，年龄标准该如何把关？”她提出了自己担忧，“过去，在景区售票过程中，也遇

到了比如大学生免票没有携带相关证件的问题，今后在执行过程中，如果执行年龄标准，对景区来说是一项不小的考验。”

对此，龚丽娅解释，免票标准从单一的“量身高”转为双轨的“看年龄”能让更多孩子受惠，当儿童身高超过免票限制而年龄未达标时，提供能够表明儿童本人的有效证件原件，原件包括身份证、户口簿、出生证明等，相关细则由景点企业根据实际情况自主制定，都可享受免票。她也建议，孩子的身高超过1.4米，但年龄未到6周岁的家长出门游玩记得带上相关证件，景区也应出台更人性化的细则。

金山湖夕阳游 周六启动

本报讯 记者从市文旅集团获悉，7月27日起，2019年金山湖夕阳游将正式启动，今年“升级版”的夕阳游活动除北固湾码头外，还增设了小金山湖夕阳游，市民可吹着晚风，在风恬月朗下饱览城市的灯火璀璨。

“新游线、新游船、新服务”，据客运游乐中心相关负责人介绍，此次夕阳游旅游产品，将成为金山湖景区夜间的点睛之笔。除游船增加了霓虹灯条外，码头附近还增设了特色茶饮、给游客“登船、游湖、观景”的全新体验，坐在船头，泛舟水上，可以远眺那最后一瞥撩人情丝的金山湖夕阳，回头望望霓虹闪烁的古城夜色，一江一城，一夜一舟，一年一回，别具江南风味。

据介绍，此次夕阳游活动将持续至8月31日，时间是每晚7点至8点半，大金山湖环湖游线从北固湾码头起航，而小金山湖环湖游线从东码头(龙景国品酒店旁)起航。

(司马珂 杨越)

市场监管部门 严查食品安全

本报讯 日前，润州区市场监管局第三分局启动新一轮食品安全巡查工作，全面排查食品安全风险隐患，确保夏季“舌尖上的安全”。

此次巡查以农贸市场、火车站、汽车站等流动人口密集场所的食品经营单位为重点检查对象，在农贸市场、面掌柜、正新鸡排等110余户商家检查中，执法人员发现部分食品经营单位存在超范围经营、健康证过期、没有亮证经营等违法违规行为，现场下达整改通知书，要求限期整改到位。存在禁烟标志张贴不到位、散装熟食生产日期标注不规范等问题的16户食品经营单位，现场整改到位。

(王诗怡 朱婕)



为保洁员 送清凉

25日，大市口街道古城社区联合邮储银行镇江分行象山支行对高温、冒酷暑坚守岗位的辖区18名保洁员进行慰问，并送上矿泉水、手持电风扇等防暑物品。

王星 李桂花 摄影报道

二季度物管考评 17个问题小区被点名

本报讯 25日，市住建局通报2019年二季度市区住宅小区物业管理考评情况，镇江高新区、镇江新区老旧小区物业管理考评排名靠前，17个存在突出问题的小区被通报批评。

根据《镇江市市区物业管理工作考评暂行办法》，二季度市住建局委托市物业管理协会对市区483个小区进行了物业管理考评，其中新建商品房小区103个、老旧小区340个、保障性小区40个。考评梳理出小区物业管理存在的四大类问题：环境卫生方面，部分小区垃圾清运不及时；公共区域杂物多，乱堆乱放现象严重；公共楼道乱张贴现象严重，大多以各类小广告居多；小区卫生环境保洁不及时。安全管理方面，部分小区消防系统和监控瘫痪，灭火器缺失现象严重，公共设施维护不到位；共用楼顶平台有种菜现象；小区内消防通道堵塞；私接充电线问题突出。绿化管理方面，部分毁绿种菜、毁绿停车现象严重；部分小区绿化长期无人管养，小区绿篱、树木有较多枯枝。客户服务方面，部分物业小区的客户服务中心物品摆放不规范，物业工作人员着装不统一，未挂牌上岗，相关台账资料缺失。

针对存在的问题，住建部门共下发整改单2720个，并对京口区的教工新村、山水华庭、京口美地、润州区的光明新村、滨江花城、金山水城A区、丹徒区的科苑华庭、瑞丹花苑、镇江新区的世纪晶华、紫云山庄和镇江高新区的南徐山庄等17个存在突出问题的小区通报批评，特别是一季度考评中被通报的象山街道世纪花园小区，因对存在的问题仍未整改，再度上了“黑名单”。

(记者 方良龙)

新区现场推进“江河碧空” 蓝天保卫四号行动

本报讯 近日，新区由管委会相关领导带队，现场推进“江河碧空”蓝天保卫四号行动。

推进组一行先后来到镇江东港港务有限公司、大港分公司、金港分公司，分别对散煤作业区域的抑尘管控措施、防尘网、喷淋等工程设施以及污水处理系统、岸电系统和PM2.5智能监控系统等进行参观和检查。

据了解，我省船舶航运业取得的长足发展，在给贸易运输带来极大便利的同时，日益严重的船舶港口污染排放也给我省区域环境质量，尤其是大气环境质量改善带来了较大压力，对沿线船舶和港口码头大气污染防治工作进行整治迫在眉睫。推进组指出，省委省政府决定用两个月时间，集中力量打好长江、京杭运河、通榆河“一江两河”，尤其是重要的港口码头的污染防治攻坚战。接下来，新区各相关部门要坚持“抓重点、补短板、强弱项”，以减少船舶污染物排放和强化港口扬尘管控为核心，上下联动、部门联动、港航联动，依法推进船舶港口污染防治工作，努力实现“打击违法行为、严密监管网络、压实环保责任、提升环境质量”的总体目标。

(魏珊 陈晶)

发展不光要看经济GDP，也要看党建GDP

镇江新区：坚持党建引领 加速创新发展

本报讯 23日，“党建引领创新发展”小个专党建典型全国巡回宣讲活动在镇江新区成功举办，推动小微企业、个体工商户、专业市场党建工作深入基层、深入实际。一直以来，新区坚持通过党建工作来绿化环境、优化生态、释放产能，推动民营经济持续健康发展。

“开展‘小个专’党建典型宣讲活动，是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，是加强非公领域党建战斗堡垒作用的重要抓手，是完善基层党建格局的重要组件。”市委常委、镇江新区党工委书记秦涛说，开发区27年的发展历史证明，每一次的爬坡过坎、转型升级、挑战风险，都离不开党建的引领支撑，发展不光要看经济GDP，也要看党建GDP，包括群众的正能量、干部的正能量、企业的正能量这3个指标，要通过



小个专党建典型全国巡回宣讲活动现场。范昀 摄

党建引领，创新发展，更多地激发正能量。

围绕“小个专”党建工作，秦涛动员员参加小个专党建典型全国巡回宣讲活动的企业进一步扩大基层党组织的覆盖面，传承好党的执政理念、传播好党的奋斗历史、落实好党的政策方针；把红色基因注入绿色发展，通过党建工作来绿化环境、优化生态、释放产能，推动民营经济持续健康发展。他还要求，新区相关部门要把党建引领作为集成改革的核心和龙头，加强扁平化管理，为企业、百姓打造更优质高效的办事环境。

新区共有“小个专”党员2096人，组织培育“三星”以上非公经济党支部115家。当前全区范围内正在实施党组织“全覆盖”工程，旨在通过延伸党建工作范畴，凝聚各方资源，创新党建工作内容，打通“小个专”党组织建

省人社厅调研新区 和谐劳动关系综合试验区建设

本报讯 24日，省人社厅调研组一行来到新区，就和谐劳动关系综合试验区建设进行专题调研并座谈。

新区将劳动关系预警巡查纳入新区集成管理平台，实现工单留痕处理、劳资纠纷早发现、早处置，推动劳动关系预警机制建立健全。在新区集成管理指挥中心，相关人员演示了劳动关系预警巡查工单办理流程。通过集成指挥系统工单化处理，劳动保障部门有效地提升了工作效率。今年上半年，共化解劳资纠纷749起，其中处置群体劳资纠纷25起，同比下降约30%。

在随后的座谈会上，新区人社局汇报了全区关于建设省级和谐劳动关系综合试验区各项工作开展情况。调研组一行对新区和谐劳动关系综合试验区建设给予了高度评价，表示镇江的劳动关系预警指挥及试验区建设走在全省前列，从系统到实操，真正实现了实体化运作，与集成改革的融合，在保障职工合法权益和维护社会和谐稳定上起到了积极的作用，为全省和谐劳动关系高质量发展作出积极探索和实践。

(葛亚萍 曹力元 陶和鑫)

多部门联合检查 企业自用柴油加油点

本报讯 近日，根据举报，新区市场监管局、经发局、公安分局联合对一物流公司柴油加油点进行了检查。

据举报人反映该加油点涉嫌非法售卖柴油，但物流公司现场负责人表示该柴油仅供内部车辆使用，不对外销售。执法人员要求企业限期提供相关自用证明材料，并将依据相关法律法规进行调查处理。

为进一步加强新区生态环境整治，根据《镇江新区“一江一港六行业”生态环境综合整治专项行动方案》及《镇江新区强化油品监管工作方案》要求，针对辖区内企业内部自备柴油加油点的特殊情况，市场监管部门将进一步加强对油品质量监管，并将对不合格油品使用单位的油品来源等情况进行调查。

(夏彬)



交通安全 你我同行

公用事业公司工作人员承担着市容市貌保洁任务，工作辛苦，为确保他们安全作业，近日，镇江新区交警大队组织民警到丁卯街道公用事业公司，给该公司的全体驾驶人及环卫工人代表上了一堂交通安全课。

赵竹生 摄影报道



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com